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A Sportrovat támogatója a Rausch Kerékpárbolt és szervíz

Dunai halbőség
1972 óta vagyok dunai horgász, bár az
elmúlt három évben csak a nyárvégi-
őszi időszakban horgászom gyönyörű
folyónkon. Napjainkban a dunai halá-
szat, természetjárás. Az elmúlt évben
egy tudományos kutató és csapata vizs-
gálta folyónk halállományát, és megál-
lapította, hogy rengeteg hal van a Du-
nában. Hogy mihez viszonyított és
milyen a dunai halmennyiség összeté-
tele, sajnos nem derült ki. Persze, mint
egyszerű alvégi horgász, nem vonom
kétségbe egy tudós ember megállapí-
tásait, de beszereztem, és magam is
rendelkezem a korábbi évek fogási ada-

taival. Ennek elemzését szeretném
megosztani a horgásztársakkal. 

A sugovicai halfogás, a kifejezet-
tem dunai fajok kivételével, pontos
képet ad a folyó halairól. Tudom, a
70-es, 80-as évek fogási naplója ve-
zetésének szigora meg sem közelí-
tette a mait, ezért nem mennyisége-
ket, hanem arányokat szeretnék
összevetni. Az is nagyon tanulságos.

A 70-es években a sugovicai fogás
60-70%-a nemeshal volt, döntően
ponty – természetesen nyurgaponty
– és süllő. Ekkor egy átlagos nyári
vasárnapon hetven-nyolcvan hor-

gász próbált szerencsét a Sugón. 
A 80-as években 30-40%-ra csök-

kent a nemeshalak aránya. A kifogott
pontyok többsége ekkor már telepí-
tett volt. Az évtized végére a nyurga-
ponty nagyon elfogyott. A 20. század
utolsó évtizede drasztikus arányrom-
lást hozott. A fogás 15-20%-a volt ne-
meshal, ennek jelentős része csuka, a
halászok intenzív csukatelepítésének
köszönhetően. A süllő, a nyurgaponty
szenzációnak számított. Ha nem volt
telepítés, tíz-húsz horgász próbált sze-
rencsét legfeljebb, de gyakran még
ennyi sem. Azt hittük, ez már nem le-
het rosszabb, de az új évezred új re-
kordokat hozott, sajnos negatív érte-
lemben. 2006-ban 584 felnőtt és 229
gyermekhorgász 28 kg süllőt fogott ki
a Sugovicából, ennyit a nemeshalakról.
A sugovicai egyéb halállomány is je-
lentősen megváltozott. A 80-as 90-es
években a kárász tömegesen volt jelen
és tavasztól nyár végéig nagytestű dé-
vérek, jászok jó fogást kínáltak a hor-
gászok számára. 

Manapság a kárász értékes halnak
számít. Dévért, jászt szúnyoglárva nél-
kül csak véletlenül lehet fogni, gyakran
még így is nehéz. Az apró karikake-
szeg, bodorka hatalmas mennyiség-

ben van, hiányzik a ragadozó, amely
megteremtené az egyensúlyt. Hiába a
telepített pár ezer apró süllő és csuka.
A Sugovica Duna felőli szakaszán
megjelent a dunai horgászok réme, a
géb. Ez a falánk kis szörnyeteg rendkí-
vül óvatosan, de annál gyorsabban
nyeli el a horgát, ha azon állati fehérjét
tartalmazó csali van. A horog kisza-
badítása többnyire sebészi módsze-
rekkel lehetséges. 

A Sugovica halállományának rend-
kívüli csökkenése és elértéktelenedése
tökéletesen tükrözi a dunai állapoto-
kat. A kifejezettem folyóvízi fajok (ke-
csege, márna, paduc, domolykó) a du-
nai fogási naplókból követhetők
nyomon. Ennek és saját dunai fogási
összesítéseimnek értékelésére legköze-
lebb kerül sor. Szeptember 27-én szom-
baton a korábbi hagyományoknak
megfelelően egy bajai civil szervezet
101 darab kecsegét telepített a folyóba.
Kitartásukat, hogy felhívják a figyelmet
a folyó szomorú állapotára, csodálom és
remélem, hogy egyszer majd olyanok is
észreveszik, akik tehetnek azért, hogy
unokáink kecsegét, domolykót vagy
paducot fogjanak a Dunából.
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Labdarúgás NB II.

BLSE-Kalo-MÉH - Lombard-Pápa
Termál FC 1-1 (0-1)

BLSE-Kalo-MÉH: Viniczai -
Sztojanovics, Mitasz, Zsók, Rozsi -
Trucz, Lógó – László (Hernády),
Roni (Gyenei), Papp (Kohány) -
Nagy Edző: Goretich Gábor

Gólok: Lógó ill. Rebryk

Győri ETO II - BLSE-Kalo-MÉH 1-
1 (0-0)

BLSE-Kalo-MÉH: Viniczai -
Sztojanovics, Mitasz, Gyenei, Rozsi
- Trucz, Lógó – László (Késmárki),
Roni (Hernády), Kohány (Papp) -
Nagy Edző: Goretich Gábor

Gólok: Dorogi ill. Nagy Előd

Döntetlenek

A következő hazai mérkőzés időpontja: 2008. október 4. (szombat)
15 óra. Ellenfél a Zalaegerszegi TE. Helyszín a Vasvári utcai sporttelep.

7.18:Layout 1  2008.10.01.  10:47  Page 7


